



Teachers Day Marathi Speech

आदरणीय शिक्षकांना आणि माझ्या प्रिय मित्रांना सुप्रभात. येथे जमण्याचे कारण आपल्या सर्वांना माहित आहे. शिक्षक दिन साजरा करण्यासाठी आणि आमचे आणि राष्ट्राचे भविष्य घडवण्यासाठी शिक्षकांनी केलेल्या कठोर प्रयत्नांना धन्यवाद आणि आभार देण्यासाठी आपण आज येथे जमलो आहोत. आज 5 सप्टेंबर आहे आणि दरवर्षी हा दिवस आपण शिक्षक दिन म्हणून मोठ्या उत्साहाने, आनंदाने साजरा करतो.

सर्वप्रथम, मला या महान प्रसंगी बोलण्याची संधी दिल्याबद्दल मी माझ्या वर्ग शिक्षकांचे आभार मानू इच्छितो. माझ्या प्रिय मित्रांनो, शिक्षक दिनाच्या निमित्ताने, मी माझे विचार या भाषणाद्वारे शिक्षकांचे महत्त्व मांडू इच्छितो

दरवर्षी 5 सप्टेंबर हा संपूर्ण भारतभर शिक्षक दिन म्हणून साजरा केला जातो. खरं तर, 5 सप्टेंबर हा महान अभ्यासक आणि शिक्षक असलेल्या डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन यांचा वाढदिवस आहे. नंतरच्या आयुष्यात ते भारतीय प्रजासत्ताकाचे पहिले उपराष्ट्रपती आणि दुसरे राष्ट्रपती झाले.

शिक्षकांचा सन्मान करण्यासाठी देशभरातील विद्यार्थी हा दिवस साजरा करतात. शिक्षक हे आपल्या समाजाचा कणा आहेत, हे बरोबर आहे. विद्यार्थ्यांचे चारित्र्य घडवण्यात आणि त्यांना भारताच्या आदर्श नागरिकांमध्ये घडवण्यात ते महत्वाची भूमिका बजावतात.

शिक्षक स्वतःच्या मुलांप्रमाणे विद्यार्थ्यांना अत्यंत काळजीपूर्वक आणि गांभीर्याने शिक्षण देतात. कोणीतरी बरोबर सांगितले की शिक्षक पालकांपेक्षा चांगले असतात. पालक मुलाला जन्म देतात, तर शिक्षक त्याच्या चारित्र्याला आकार देतात आणि उज्ज्वल भविष्य घडवतात.

म्हणून, आपण त्यांना कधीही विसरू नये आणि त्यांच्याकडे दुर्लक्ष करू नये, आपण त्यांचा नेहमी आदर केला पाहिजे आणि त्यांच्यावर प्रेम केले पाहिजे.

आपले पालक आपल्याला प्रेम आणि गुण देण्यास जबाबदार आहेत, तथापि, आपले शिक्षक संपूर्ण भविष्य उज्ज्वल आणि यशस्वी करण्यासाठी जबाबदार आहेत. ते आपल्या सततच्या प्रयत्नांद्वारे आपल्या जीवनात शिक्षणाचे महत्त्व आम्हाला जागृत करतात. ते आमचे प्रेरणास्त्रोत आहेत जे आम्हाला पुढे जाण्यासाठी आणि यश मिळवण्यासाठी प्रेरित करतात. जगभरातील महान व्यक्तिमत्त्वांची उदाहरणे देऊन तो आपल्याला शिक्षणाकडे प्रोत्साहित करतो.

ते आपल्याला खूप मजबूत बनवतात आणि जीवनात येणाऱ्या प्रत्येक अडथळ्यांना तोंड देण्यासाठी तयार असतात. माझ्या प्रिय मित्रांनो, आपण सर्वांनी मिळून आपल्या शिक्षकांच्या सन्मानार्थ असे म्हणूया की, 'आमच्या आदरणीय शिक्षकांनो, तुम्ही आमच्यासाठी जे काही केले त्याबद्दल आम्ही तुमचे नेहमी ऋणी राहू'. माझ्या प्रिय मित्रांनो, आपण नेहमी आपल्या शिक्षकांच्या आदेशाचे पालन केले पाहिजे आणि देशाचा एक योग्य नागरिक होण्यासाठी त्यांच्या सल्ल्याचे पालन केले पाहिजे.

धन्यवाद

Download All Type PDF: <https://pdfseva.com/>